
kv-tk-2012Z16636
’s-Gravenhage 2012

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2012Z16636 

Vragen van de leden Schouw (D66) en Karabulut (SP) aan de minister voor 
Immigratie, Integratie en Asiel en de staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bestemmen van de resterende middelen ten 
behoeve van Sinti en Roma (ingezonden 3 oktober 2012). 

Vraag 1
Heeft overleg met de doelgroep over hun wensen, behoeften en betrokken-
heid inmiddels plaatsgevonden, zoals toegezegd in beantwoording op 
eerdere vragen en wat was hiervan het resultaat?1 

Vraag 2
Hoeveel geld is na de op 1 oktober voltooide liquidatie van NISR nog over 
voor verdere activiteiten? 

Vraag 3
Wie of wat gaat na 1 januari, wanneer de Stichting Afwikkeling Rechtsherstel 
Sinti en Roma (SARSR) ophoudt te bestaan, de (resterende) gelden beheren 
van/voor het Naoorlogs Rechtsherstel Sinti en Roma? 

Vraag 4
Wie of wat houdt daar toezicht op? 

Vraag 5
Welke initiatieven onderneemt het ministerie van VWS momenteel, in deze 
overgangsfase (liquidatie NISR als project van SARSR per 1 oktober 2012, en 
opheffing SARSR per 1 januari 2013), om te anticiperen op de resterende 
besteding en borging van de gelden Naoorlogs Rechtsherstel Sinti en Roma? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat SARSR de verdenking op zich laadt van (verregaande) 
belangenverstrengeling of op zijn minst de schijn daarvan wekt, nu onderzoek 
naar het functioneren van de NISR wordt uitgevoerd door een voormalig 
communicatie adviseur van het NISR, naar verluidt bovendien familie van de 
voorzitter van de Raad van Toezicht, tevens voorzitter van het bestuur van 
SARSR? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2011–2012, nr. 3192
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Vraag 7
Deelt u de mening dat het resterende geld moet worden gebruikt om een 
langdurige informatievoorziening en belangenbehartiging voor de Roma en 
Sinti veilig te stellen? 

Vraag 8
Bent u bereid om , in overleg met de Roma en Sinti gemeenschappen, de 
mogelijkheid te onderzoeken deze functies onder te brengen bij een 
organisatie die reeds een brede expertise heeft opgebouwd met dergelijke 
functies? Zo ja, op welke wijze gaat u dit overleg en dit onderzoek vorm 
geven?
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